Jluneiinu ypasnenus 3agaum - 1

[Toapenere noc/ieioBaTe/IHNTE CTHIIKH 32 PelieHNe HA YPABHEHHATA:

3anaua 1.

al (x - 1 =2x> - (x + 3)? 6/ (2x +3)(4-x)=0 B/ |1—2x|=3
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x-2x +1=2x* - x*-6x -9 2x+3=0 xX*-2x-2x*+x*+6x=-9-1 4-x=0 x=4

4x =-10 x=-1,5 x=-25 1-2x=3 1-2x=-3 x=-1 x=-2 2x=2 2x=-4

3anaua 2. KBaaparsT Ha HAli-roISMOTO OT TPH NOC/IEA0BATEIHH ECTECTBEHH YHCA € ¢ 37 M0-roisM OT
NPOU3BEICHHETO Ha APYrHTe JABE uMcaa. Jla ce HaMepsT Te3u ucia.

Pemenue
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2wicio B eromome vapewennero ;. [
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Torasa uncnara ca: 1 uucio 2 yucino 3 umcio

3x=33  x+2  x=11 (2 =x(x+1)+37  x*+dx+4=x*+x+37 x+1 11 12 x 13

3anaua 3. Mso, Aun u Enn cubpanu odwo 204 toukn Ha tect. MBo uman ¢ 20 Touku nosede ot Anu, a Enu
— ¢ 20% noseue Touku o1 UBo. Konko Touxks umana Auu?
Pewenue O3nauasamMe TOUYKHTE Ha:

oo Ypamncancro . [

Ay [N CTBIIKHTE HA PELICHHETO ca:

o N — I

Toeasa moukume ca:

Heo [ Orrosop: Aun nma TOYKH.

Ann [N

Emn e

x+x+20+1,2x+24=204 X 50 70 x+20 3,2x+44=204 (x+20) +20%.(x+20)

x=50 1.2.x+24 3,2x=160/:3,2 60 70 180 84 50



